BK Albrekts

Tisdagsbridgen 2019-01-22

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 167.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 17 206.5 61.46 Lena Martensson - Kjell Svensson 84025 4250 BK Albrekts - Veddige BS
2 12 193.2 57.50 Lennart Johansson - Gdran Svensson 12266 372 Veddige BS
3 18 192.5 57.28  Ulla Johansson - Lennart Johansson 43750 43749 BK Albrekts
4 15 188.7 56.16  Georgios Faltsetas - Vigdis Hegland 32393 40161 BK Albrekts
5 10 188.7 56.16 Inger Carlsson - Berit BO6s 53987 50596 BK Albrekts
6 1 184.8  55.00 Uno Andersson - Gert Andersson 14106 88600 BK Albrekts
7 14 172.9 51.45  Ann Ohnedal - Nicklas Barman 53984 60737 BK Albrekts
8 5 172.8 51.44  Birgit Ekman - Anders Ekman 42256 42257 BK Albrekts
9 7 167.7 49.91 Carl-Olof Jagebro - Lars Larsson 26790 7287 BK Albrekts
10 2 163.5 48.65 Lasse Sundin - Hakan Bjorklund 40165 38101 BK Albrekts
11 16 158.2 47.08  Arne Helmersson - Ann-Sofi Helmersson 7286 60740 BK Albrekts
12 6 153.4  45.65 Karin Edler - Sten Jonsson 30687 24089 BK Albrekts
13 3 152.7 45.44  Mona Vesterinen - Bengt-Ake Fransson 84486 81208 Veddige BS
14 8 151.7 45.13  Roger Hedskdld - Claes Borjesson 92027 92022 BK Albrekts
15 11 146.2 43.52  Siv Jacobsson - Annika Levin 7353 79423  BK Albrekts
16 4 131.0 38.98 Lars Viksten - Tony Hjalmarsson 81212 81211 Veddige BS
17 9 129.7 38.60 Lars-Olof Carlsson - Stig-Olof Hermansson 37071 26783 BK Albrekts
1 493 Basta kontrakt 2 4 Kn109 Basta kontrakt 3 49854 Basta kontrakt
Nord v742 24 O =-110 Ost vD8 2¢ O =-90 Syd v73 34 S =140
Ingen + D108 NS + DKn1032 ov + E63
#EKn982 & ¢ v & NT #1075 & ¢ v & NT #K1064 & ¢ v & NT
4 EK754 4Kn102 N56 434 D852 4ET76 N85756 «D72 4 Kn6é N6 8596
vKKn96 vD5 S566 46 v 106 v E943 S85756 v Kn52 vKD10864 S 6 8 5 9 6
¢ K42 ¢+ Kn76 o87787 ¢ EK965 ¢874 048577 ¢ DKn107 +¢9 065747
&5 +#KD1064 v87787 84 *E62 V48577 #ED5 #Kn987 V65747
« D86 4 K43 « EK103
vE1083 v KKn752 vE9
¢ E953 .- + K8542
*73 #KDKn93 *32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 4 44 V-2 +8 100 140 00|14 8 2vS+1 +¢A 140 140 00| 1 12 34 N= +9 140 11.0 3.0
6 16 44 V-1 *A 50 90 50| 6 16 34 S= ¢A 110 9.0 50|10 17 34 N= +9 140 11.0 3.0
7 3 44V-1 49 50 90 50| 7 3 24S+1 T 110 90 50|11 6 34 N= +9 140 11.0 3.0
14 8 44 V-1 *A 50 90 50|12 11 2vS= ¢A 110 90 50|15 3 34 N= +9 140 11.0 3.0
15 2 44 V-1 +8 50 90 50|18 4 34S-= ¢A 110 90 50| 9 14 4v0O-1 4K 100 50 9.0
9 17 24 V+1 w7 -140 20 12.0| 9 17 INO= v2 -90 40 100(18 5 3vO-1 *2 100 50 9.0
10 5 24 V+1 8 -140 20 12015 2 3vS-1 ¢ A -100 20 12.0|16 7 34S-1 v2 -50 20 120
12 11 24 V+1  ¢8 -140 20 120|10 5 2vS-3 a2 -300 0.0 140 8 4 44 N-2 +9 -100 0.0 14.0
-1 82| - 1 82| - 2 6.7
4 4 Kn6 Basta kontrakt 5 & KD542 Basta kontrakt 6 4 K76 Basta kontrakt
Vast v 85432 24 V =-110 Nord vE54 24 O =-90 Ost vKD 3v S =140
Alla + K103 NS +932 ov + 102
#D43 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT #EDKn1076 & ¢ v & NT
4 D952 4 EKS843 N85855 4 EKN1076 49 N57 7765 4EKN8 4D43 N8 49765
vKn7 vK9 S85855 v 1097 v K86 S577765 v762 v Kn9 S849765
¢ E875 ¢ Kn42 058587 ¢ E65 ¢+ D107 085665 ¢ EKn ¢KD98654 0O 4 9 3 55
#1096 #EKn7 V58587 *K4 #DKn10853 V 8 5 5 6 5 #K9532 &8 V59355
+ 107 483 & 10952
vED106 v DKn32 v E108543
+ D96 + KKn84 +73
#K852 *E97 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 4 240-1 +6 100 140 00|12 7 2¢ S= *K 90 140 00|17 11 3v S= ¢A 140 14.0 0.0
11 6 INO= *2 90 120 20| 6 18 24 V-1 2 50 11.0 30| 6 18 4¢ O-1 *4 100 12.0 2.0
15 3 INO+1 v6 -120 80 6.0|14 10 2NV-1 +9 50 11.0 30| 4 15 4v S-1 ¢A -50 8.0 6.0
16 7 INO+1 v6 -120 80 60| 9 5 INO+1 #2 -120 70 7.0|12 7 4vS-1 ¢ A -50 8.0 6.0
18 5 INO+1 T -120 80 6.0|17 11 INO+1 #2 -120 70 7.0|14 10 4vS-1 ¢ A -50 8.0 6.0
9 14 24 O+1 v6 -140 30 11.0| 2 1 INO+2 +vQ -150 20 120| 9 5 2¢ 0= LY -90 40 10.0
10 17 34 O= a7 -140 3.0 11.0| 4 15 INO+2 8 -150 20 120| 2 1 2¢ O+1 4T -110 1.0 13.0
1 12 24 O+2 &7 -170 0.0 140(|16 8 INO+2 ¢4 -150 20 12016 8 3¢ O= aT -110 1.0 13.0
- 2 67| - 3 61| - 3 6.1
7 4 EKn103 Basta kontrakt 8 4 E10 Basta kontrakt 9 4 Kn1084 Basta kontrakt
Syd vEK74 ANT S =630 Vast v EKKn86 34 VD-1100 Nord vK 74 N D -6 -1400
Alla 443 Ingen 49842 ov + 10753
#Kn53 & ¢ v & NT #92 & ¢ v & NT #D542 & ¢ v & NT
4KD72 496 N 117 9 1010 4KD92 4Kn7654 N39 937 4K9752 4 E N71141
vKn932 vD65 S 117 9 1010 vD93 v72 S39937 vD853 vE10976 S71141
¢ KKn6 ¢ D9872 026422 ¢EK5  ¢Kn 09 3386 + D6 ¢ KKn982 O 5 11128 8
296 #1084 V26422 #K103 #Kn8765 V9348€6 #E10 298 vV 5 11128 8
4 854 483 4 D63
v 108 v 1054 v Kn42
+ E105 + D10763 ¢E4
#EKD72 #ED4 #KKn763
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 11 3NS+2 42 660 130 10|15 5 44DO-2 v4 300 140 00| 4 3 5v0-1 LX) 100 140 0.0
16 9 3NS+2 2 660 13.0 10|16 9 2v N= a4 110 120 20| 2 9 4v O+1 &3 -650 10.0 4.0
7 18 3ANS+1 &7 630 90 50| 3 2 440-2 v4 100 90 50|10 16 4v O+1 +A -650 10.0 4.0
10 6 3NS+1 2 630 9.0 50| 7 18 44 O-2 v5 100 90 50|18 8 4v O+l +A -650 100 4.0
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1 8 3NN= ¢2 600 40 100 1 8 44 0-1 vT 50 50 9.0|14 12 4v O+2 +A -680 4.0 10.0
15 5 3NS= ¢6 600 40 100|10 6 34 V-1 vA 50 50 90|15 6 4v O0+2 &7 -680 4.0 10.0
17 12 54 S= 6 600 40 10014 11 4v N- *J -100 20 120|117 1 4v O+2 43 -680 4.0 10.0
3 2 3#S+2 4K 150 0.0 14017 12 24 O= v5 -110 0.0 140|11 7 5#DS-5 ¢3 -1100 0.0 14.0
- 4 64| - 4 64 - 5 7.0
10 4 ED1095 Basta kontrakt 11 4 Kn5 Basta kontrakt 12 4 Kn6542 Basta kontrakt
Ost vD75 34 S =140 Syd v 9863 44 V D -2 300 Vast v KKn102 5& V =-400
Alla + D765 Ingen + KKn6 NS +E764
*3 & ¢ v & NT #D654 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
«KKn76 483 N8 9 89 8 a2 «KD109743 N 8 4 105 9 2 K1073 498 N2 7653
v Kn6 vE10432 S 898938 v742 v5 S 8 4 104 9 v7 v ED65 S27653
¢Kn42  ¢K83 054545 410842 ¢ ED73 057 383 ¢ K109 ¢ DKn O 116 7 8 9
D962 #KKnl0 V54545 #Kn10972 &3 V57383 #E9732 #KD654 V 116 7 8 9
442 » E86 «ED
v K98 v EKDKn10 v 9843
+ E109 495 ¢ 8532
*E8754 #EK8 #Kn108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 1 INO-3 «A 300 140 00| 2 17 44DO-3 vA 500 140 00|18 9 24 N-1 &K -100 140 0.0
10 16 2v O-2 «4 200 120 20|16 11 4v S= a2 420 120 20| 3 10 3« 0O0+2 ¥3 -150 8.0 6.0
15 6 24 N+1 #8 140 100 40|15 7 44DO-2 &A 300 90 50| 5 4 INO+2 v4 -150 80 6.0
2 9 INS+1 46 120 80 60|18 9 54DO-2 &A 300 90 50|12 8 2#0+3 ¥9 -150 8.0 6.0
18 8 Pass 60 80| 5 4 440-1 *A 50 60 80|15 7 INO+2 ¥9 -150 8.0 6.0
11 7 INO+1 &5 -120 4.0 100| 3 10 5vsS-1 a2 -50 20 12.0|16 11 3«V+2 v2 -150 80 6.0
4 3 2NS-2 vJ -200 10 13.0|12 8 5vS-1 a2 -50 20 12014 1 INO+3 #J -180 20 120
14 12 3NS-2 vJ] -200 10 13014 1 5vS-1 a2 -50 20 120| 2 17 54 0= v9 -400 0.0 14.0
- 5 70 - 6 69| - 6 6.9
13 ~E108 Basta kontrakt 14 4 Kn752 Basta kontrakt 15 & KDKn Basta kontrakt
Nord v 10986 2v O =-110 Ost vED87 6¢ V =-920 Syd v K953 34 V =-140
Alla + 102 Ingen + D973 NS ¢ 642
*K754 & ¢ v &4 NT *2 & ¢ v &4 NT #1097 % ¢ v o NT
& 532 « KD97 N75556 «ED8 » 96 N113652 2875432 «E9%6 N8 4847
vD72 v KKn43 S75556 v- vKKn1092 S 1 1 55 2 vE4 v Kn10 S 84847
¢ EKKNn76 ¢ 83 058877 ¢ Kn842 ¢ EK65 O 12118 8 11 ¢ KD95 ¢ EKn73 048496
«D10 »862 vV58877 #KD10973 #EKn VvV 12128 8 11 D #Kn432 V4849€6
& Kn64 » K1043 10
vE5 v 6543 vD8762
+ D954 +10 +108
#EKn93 #8654 »EK865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 9 INS+1 +6 120 140 00| 1 9 3¢ 0-1 3 50 120 20| 2 10 44 V-1 &T 50 14.0 0.0
6 5 INS= a2 90 80 6.0 4 11 5NV-1 a5 50 120 20|15 9 Pass 11.0 3.0
14 2 INS= ¢ A 90 80 60|14 2 5aV-1 a5 50 120 20|17 4 Pass 11.0 3.0
15 8 INN= 49 90 80 6.0|15 8 3NV+l &2 -430 80 6.0|11 18 2¢ V+1 &K -110 8.0 6.0
16 12 2+ S= +K 90 80 60| 6 5 3NO+2 43 -460 40 10.0| 5 12 34 V= v5 -140 50 9.0
17 3 INS= a2 90 80 6.0|16 12 3NV+2 &2 -460 40 100 7 6 24 V+l &K -140 50 9.0
4 11 INS-1 ¢ A -100 20 120|117 3 3NV+2 7 -460 40 100|14 3 34 V+1l ¥5 -170 20 120
18 10 2v O = Ly -110 0.0 14.0|18 10 3NV +3 &5 -490 0.0 14016 1 4eV= oK -420 0.0 14.0
7 - 7.8 7 - 7.8 8 - 6.8
16 4 Kn1086 Basta kontrakt 17 4 E62 Basta kontrakt 18 & KDKn Basta kontrakt
Vast v EKn 4v N =420 Nord v 632 3NT O =-400 Ost v DKn9 34 S =140
oV + Kn63 Ingen ¢ 1076542 NS + Kn73
#KKn95 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT *E874 & ¢ v & NT
& D42 » EK753 N 115 106 8 47543 & KKn8 N4 6 444 21073 4854 N9 7997
v 873 v D96 S 115 9 6 8 vKDKn9 v87 S 46444 vE73 v542 S979 97
+ D84 4109752 027274 ¢ EKKN3 ¢9 097999 ¢ D102 ¢ EK854 046446
#E1084 &- V27264 *9 #EKKN8652 V.9 7 9 9 9 #Kn532 #D10 V46446
49 D109 & E962
v K10542 vE1054 v K1086
¢ EK + D8 496
»D7632 #D1073 *K96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 4 5 N-= A 400 140 00|17 5 5#0-2 «Q 100 140 00| 4 14 INN+2 +¢A 150 13.0 1.0
16 1 24 O-2 ¢A 200 120 20| 4 14 3NV-1 2 50 70 7.0|17 5 INN+2 A 150 13.0 1.0
15 9 2NN+2 ¢T 180 100 40| 6 1 3NV-1 ¢4 50 70 70| 6 1 2vS+l 2 140 9.0 5.0
11 18 2NN+1 T 150 80 60| 8 7 3NV-1 ¢4 50 70 7.0|18 12 34 S= ¢Q 140 9.0 50
2 10 3#S+1 +8 130 6.0 80|15 10 3NV-1 ¢4 50 70 7.0|16 2 2#N+1 ¢A 110 6.0 8.0
7 6 34S= a2 110 40 100(16 2 3NO-1 aT 50 70 7.0| 3 11 INN= ¢4 90 20 12.0
14 3 4v S-2 a2 -100 20 12.0|18 12 3NV-1 *7 50 70 70| 8 7 INN= +5 90 20 120
5 12 24 O= *2 -110 0.0 140| 3 11 3NO+1 v4 -430 0.0 14.0|15 10 INN= ¢ A 90 20 120
8 - 6.8 -9 42| - 9 4.2
19 « D98 Basta kontrakt 20 4108742 Basta kontrakt 21 4985 Basta kontrakt
Syd v K543 6NT V =-1440 Vast vE765 2¢ V =-90 Nord v Kn1073 5NT O =-460
oV + K83 Alla ¢ 105 NS ¢ Kn32
#1092 & ¢ v & NT *82 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT
» EK76 # 10543 NOG6 111 «DKn5 496 N55675 «Kn642 4ED N43222
v9 vEDKn862 S 0 6 1 1 1 vD1083 vK9 S55675 v EK2 v D98654 S53222
¢E4 *2 O 127 121212 +93 ¢DKn8762 0O 8 8 6 6 6 ¢+ D84 ¢ EK5 08 9 111011
#EKKN863 #75 V 127 121212 #E1075 #KDKn V 8 86 6 6 #EK9  #74 vV 89 111011
& Kn2 & EK3 4 K1073
v 107 v Kn42 v-
+ DKn109765 + EK4 410976
*D4 #9643 108652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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5 14 49 0O= +Q 620 13.0 1.0| 7 2 24 S+1 ¢9 140 140 00| 5 1 6v0-1 *T 50 11.0 3.0
9 8 5#V+1 K -620 13.0 1.0|17 6 24 S= ¢9 110 120 20| 8 3 6v0O-1 *T 50 110 3.0
7 2 3NV+2 49 -660 90 50| 5 14 20 0-1 «A 100 80 60|14 6 6vO-1 oT 50 110 3.0
17 6 3NV+2 ¢3 -660 90 50| 9 8 2¢0-1 «A 100 80 60|17 7 6v0O-1 *2 50 11.0 3.0
11 15 44 V+2 3 -680 40 100(18 1 3+ O-1 «A 100 80 6.0|10 9 4v O+1 T -450 4.0 10.0
16 3 44 V+2 ¢K -680 40 100|16 3 2¢ O= a A -90 40 100|112 15 4v O+1 T -450 4.0 10.0
18 1 4vO0+2 4 -680 40 100 4 12 24 N-1 +6 -100 10 13.0(16 4 4v O+l +6 -450 4.0 10.0
4 12 5¢4DS-4 v9 -800 0.0 14.0|11 15 34 S-1 +9 -100 10 13.0|18 2 4v O+2 43 -480 0.0 14.0
- 10 73| - 10 73| - 11 6.6
22 4 Kn1075 Basta kontrakt 23 4 KD72 Basta kontrakt 24 48 Basta kontrakt
Ost v 1053 54 S D -3-500 Syd v- 6 S =1370 Vast v EKD942 54 V =-450
ov .- Alla + E875 Ingen + KKn8
#Kn98643 & ¢ v & NT #EKD108 & ¢ v & NT +D93 & ¢ v & NT
«ED2 « K9 N8 27 82 » Kn64 #1095 N 129 8 1110 443 #EKKN1097 N 3 5 8 2 7
v 962 v KDKn S82782 v K873 vED62 S 129 8 1110 v10763 v- $S35827
¢ KD1083 ¢ E96542 O5 116 5 10 ¢ Kn10642 ¢ 93 013523 ¢ E10973 ¢54 09 7 4 115
*75 *K2 V 5 106 5 6 *9 #Kn432 V13523 »E8 #K10765 vV 9 7 4 115
4 8643 4 E83 4 D652
vE874 v Kn10954 v Kn85
¢ Kn7 + KD + D62
#ED10 #765 #Kn42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
14 6 6¢DO-1 vA 200 140 0.0|11 10 3NS+2 +J 660 130 10| 6 2 44 0-2 v5 100 14.0 0.0
12 15 2¢ O+3 48 -150 120 20|18 3 3NN+2 v2 660 130 10| 5 16 3v N-1 LYN -50 10.0 4.0
10 9 5¢ O= *A -600 80 60|15 1 44 N+1 49 650 100 40|14 7 4vyN-1 s A -50 10.0 4.0
17 7 5¢ O= *7 -600 80 60| 5 16 3NS+1 +¢2 630 6.0 80|18 3 4v N-1 s A -50 10.0 4.0
18 2 5¢ O= *A -600 80 60| 6 2 3NS+1 ¢J 630 60 80|17 8 5¢vN-2 LYN -100 6.0 8.0
16 4 3NO+1 w7 -630 40 100(17 8 3NS+1 ¢J 630 60 80| 9 4 4eV+l YA -450 4.0 10.0
5 1 3NO+2 v4 -660 10 13.0|14 7 3NS= +J 600 20 12.0|15 1 5vDN-3 &A -500 20 12.0
8 3 3NO+2 48 -660 10 13.0] 9 4 14 N+3 ¢9 170 0.0 140|111 10 44DO= ¥5 -590 0.0 14.0
-1 6.6|12 - 9.1 12 - 9.1
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